

Вечерняя Пермь
г. Пермь

22 НОЯ, 1984

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА

На этой неделе в Кизеловском драматическом состоялась премьера. Зрители шахтерского города увидели пьесу Леонида Корсуянского «Самозванец».

В новом сезоне коллектив театра готовит к постановке и ряд других премьерных спектаклей. В ближайшее время будут показаны пьеса Ибрагимбекова «Похожий на льва», сказка Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе».

Театр начинает подготовку к работе над спектаклем «Вся его жизнь» по киносценарию Габриловича «Коммунист».